

ДЕНЬ СНЕГОВИКА В НАШЕЙ ГРУППЕ

Появился во дворе он в холодном январе,
Круглый, добрый и смешной, иногда стоит с метлой,
К ветру зимнему привык это белый снеговик!

18 января – Всемирный день Снеговика.

Этот день принято считать днем рождения Снеговика. Почему именно 18 января?

Все очень просто и символично. Когда придумывали дату, в первую очередь смотрели, чтобы она не перекликалась с другим праздником. А цифры 8 и 1 очень похожи на силуэт снеговика с метлой. Поэтому их легко запомнить.

День снеговика — один из молодых, но уже любимых праздников детворы. Снеговик является одним из самых популярных зимних сказочных героев.

Он встречает нас в начале зимы, помогает провести новогодние праздники и зимние каникулы, и прощается с зимой снеговик вместе с нами.



*Ребята выполняют аппликацию снеговика из салфеток
(скручивают много шариков)*



Украшают снеговиков шарфиком, одевают ведро

глазки, носик



Получились замечательные снеговики

